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Министар Гашић 
у посети Белорусији

Са ста нак са 
ам ба са до ром 
Ин до не зи је

Да су по ли тич ки од но си Ср би је и Ин до не -
зи је до бри, те да по сто ји тен ден ци ја њи -

хо вог уна пре ђе ња, по твр ди ли су на са стан ку
30. ок то бра у Бе о гра ду ми ни стар од бра не
Бра ти слав Га шић и ам ба са дор Ин до не зи је у
Бе о гра ду Се мју ел Сам сон. Са го вор ни ци су се
сло жи ли да су кли мат ске про ме не у све ту,
као узрок по пла ва ко је су за де си ле и Ср би ју
и Ин до не зи ју, по ка за ле ко ли ко је зна чај но ре -
ги о нал но и гло бал но по ве зи ва ње у пру жа њу
по мо ћи и от кла ња њу по сле ди ца та квих ка та -
стро фа. 

Дво ји ца зва нич ни ка раз го ва ра ла су и о ак -
ту ел ним по ли тич ким и без бед но сним те ма ма,
те о уна пре ђе њу вој но ме ди цин ске и вој но о -
бра зов не са рад ње. Де ле га ци ја Ин до не зи је
уче ство ва ла је не дав но на Тре ћем па не вроп -
ском вој но ме ди цин ском кон гре су у Бе о гра ду,
а де ле га ци ја Уни ве р зи те та од бра не Ин до не -
зи је по се ти ће у де цем бру наш уни вер зи тет
од бра не и раз мо три ти мо да ли те те за шко ло -
ва ње и уса вр ша ва ње сво јих офи ци ра у тој
обра зов ној уста но ви. ƒ

М
инистар одбране Братислав Гашић састао се у Минску са ми-
нистром одбране Белорусије генерал-потпуковником Јуријем
Викторовичем Жадобином, са којим је констатовао да су све-

укупни политички односи две земље одлични и да у њима не постоје
отворена питања.

Током разговора о актуелним политичко-безбедносним темама,
министар Гашић истакао је да српско председавање ОЕБС-ом у 2015.
години представља част за нашу земљу, али и одговорност, имајући
у виду озбиљне кризе и конфликте који потресају различите делове
света.

Говорећи о кризи у Украјини, министар одбране рекао је да Срби-
ја поштује територијални интегритет и суверенитет свих држава чла-
ница Уједињених нација и да се залаже за мирно решавање проблема.
Истакао је да се не разматра увођење санкција Русији, првенствено
због традиционалног пријатељства два народа.

Такође је навео да је чланство у Европској унији наш стратешки
циљ, те да Србија жели да оствари сарадњу и добре односе са свим
партнерима, и на истоку и на западу. Нагласио је да се сарадња с НА-
ТО-ом одвија у оквиру Програма „Партнерство за мир” и да Србија на-
ставља политику војне неутралности.

Министри су потписали Споразум о сарадњи у области одбране,
чиме ће се створити формално-правни услови за даље унапређење са-
радње.

Званичници две земље Гашић и Жадобин сложили су се да постоји
простор за унапређење и интензивирање билатералне војне сарадње,
која се до сада одвијала у војноекономској и научнотехничкој области.
Договорили су се да се у наредном периоду одржавају редовне билате-
ралне консултације на годишњем нивоу, како би се дефинисали мода-
литети сарадње. Предложено је успостављање сарадње војнообаве-
штајних и безбедносних служби у функцији борбе против тероризма,
те успостављање војно-војне, војнообразовне и војномедицинске са-
радње.

Током боравка у Белорусији, министар одбране Братислав Гашић
разговарао је и са замеником премијера Владе Петром Прокоповичем
и првим замеником председника Државног војноиндустријског коми-
тета Игором Биковим. Посетио је Војну академију и 558. авијацијски
ремонтни завод, те положио венац на споменик-обелиск на Тргу побе-
де у Минску. ƒ

Сусрет са
амбасадорком
Француске

Новоименована амбасадорка Француске у
Београду Кристин Моро и министар од-

бране Братислав Гашић разговарали су, 3. но-
вембра, о унапређењу билатералне војне са-
радње Србије и Француске. 

Саговорници су се сложили да је однос
две земље традиционално добар и пријатељ-
ски, што су потврдили и уговором о страте-
шком партнерству. Такође, констатовали су
да је сарадња у области одбране интензивна,
те да подстиче остале државе Европске уније
да у Србији виде поузданог партнера. 

Нагласили су значај сарадње у мировним
мисијама, посебно у мултинационалним опе-
рацијама Уније за управљање кризама. Мини-
стар Гашић информисао је амбасадорку Мо-
ро о плану ангажовања српских мировњака у
наредном периоду и захвалио на логистичкој
подршци коју Француска пружа нашим сна-
гама у Џибутију. ƒ


